



出去能不能玩开心,提前计划很重要

四步走,做一份妥妥的出游计划

□记者 金曦/文 杜武/图

虽说“十一”假期已经过去了一半,但近期朋友聚会时还有不少人拿长假出游当谈资:有人一路顺利,玩得畅快;有人却因为没有提前做好出游计划,导致一路意外不断。凡事预则立——这是老话,更是实话。做一份好的出游计划很重要,也是一件考验和磨炼人的细心、耐心程度的技术活。

那么,如何做一份高标准、实用性强的出游计划呢?记者以国内自驾游为例,采访了两位旅游达人,让大家一起分享他们的经验。

第一步

确定旅游目的地 注意天气和交通

每逢长假必出游的旅游达人“早安洛阳城”(网名),近年自驾车去了青岛、内蒙古、青海等地,动辄上千公里。因此,他每次出行前都会做一份较为详尽的计划。

“首先,确定1个到2个最主要的旅游目的地,比如我们当时去内蒙古就是要去鄂尔多斯市和希拉穆仁草原看看,定住这两个主要目的地后,根据去程和返程路线,再加入其他可以顺带旅游的地方。”“早安洛阳城”说,于是,内蒙古自驾游的路线最终设定为:洛阳—成吉思汗陵—鄂尔多斯市康巴什新区(鄂尔多斯博物馆)—响沙湾旅游景区—藏传佛教圣地五当召—希拉穆仁草原—呼和浩特大召寺—山西大同云冈石窟—洛阳,6天往返2000多公里。

在交通方面,可在出发前从网络上了解各地的交通、高速通行情况。“需要提醒的是,现在的手机导航比大多数车载导航更方便、更好用,一般你定位目的地后,手机导航会推荐最优驾车路线,并显示全程用时、公里数和预计到达时间。

第二步

出行前务必检查车辆 写一份必备物品清单

“车在自驾游整个过程中起着最关键的作用,所以出发前一定要对车辆进行全面检测。”“早安洛阳城”强调,重点检查机油、冷却液、玻璃水、刹车系统、轮胎胎压及车灯、喇叭等。

保证车辆没问题后,就需要准备厚薄衣物鞋袜、食品饮

料、水壶水杯、照相机、手机及照相机充电器、洗漱用品、常备药品等行李了。这时最好将需要带的物品列成清单写出来,然后对照清单一一装入行李箱,以免有遗漏,尤其是身份证、驾驶证、行车证等证件务必带齐,妥善保管。

第三步

擅用各类旅游APP 留意最新攻略或评价

洛阳完美生活户外俱乐部的旅游达人“老五”介绍,自驾游不确定性因素较多,最好多做几个路线备选方案,随时根据路况或意外情况改变目的地。

他表示,制订旅游计划时,可以看看携程旅行网、去哪儿网、途牛旅游网、驴妈妈旅游网、马蜂窝旅游网等旅游网站平台,以及新浪旅游、搜狐旅游、网易旅游等门户网站的旅游频道,善

用百度地图、高德地图(导航)、腾讯地图、携程旅行、途牛旅行、美团、大众点评等各类与旅游相关的手机软件。

功课要做得深一点儿,重点看旅游网站或旅游APP上的旅游攻略和网友评价,比如看旅游目的地的景区门票是否有优惠、景区内注意事项,看酒店客房内的设施如何、卫生情况、整体评价怎样,看饭店价格如何、卫生情况等。

第四步

提前查询住宿就餐费用 算好出游花费

“最后一步,也可以当作第一步,就是估算出此次出游的大致花销,将其控制在计划之内。”“老五”说,可以根据自己的预算来调整行程,也可以在确定路线后提前上网查询目的地的景区门票、住宿价格和就餐花费,再加上一路上大约需要付出的油费、停车费、购物花费等,即可算出此行的花费了。

需要提醒的是,虽然现在微信、支付宝等网上支付很便捷,但还是要适当备一些现金在身上,以防不时之需。另外,节假日出游途中,最好提前1天至2天预订酒店,不然在出游高峰临时找酒店真的会出现“一房难求”的情况。



筹划详尽,才能开心自驾游

珏山

邀您重阳赏红叶

珏山赏红叶一日游

惊爆价 99元/人

美丽红叶,尽收眼底
红得通透,玩得尽兴,快快报名前往吧!
(各大旅行社均可报名)

地址:山西晋城—晋焦高速丹河收费站 咨询热线:0379-60868787 13835679509